

我们的节日 七夕



“爱在七夕 盛夏之恋”交友派对现场。主办方供图



玫瑰扮靓岛城地铁站。青岛地铁供图



公交“夫妻档”林葵葵和曲志晓。

蛤蜊青年磁场举办交友派对、地铁站现“玫瑰瀑布”、公交“夫妻档”坚守岗位…… 甜蜜七夕 满城浪漫风

蛤蜊青年磁场交友派对

为引导单身人士树立健康的婚恋观和家庭观,切实解决广大单身人士的婚恋问题,8月20日,青岛西海岸新区长江路街道团工委联合城市青年人才成长平台——蛤蜊青年磁场(GALAHUB),举办“爱在七夕 盛夏之恋”交友派对活动。

当日下午,来自青岛西海岸新区的60名单身人士,在位于青岛西海岸新区光谷软件园的“蛤蜊青年磁场(GALAHUB)旗舰店”,体验了一场别开生面的交友派对活动。“我来自青岛西海岸新区,目前在一家企业单位工作,理想中的女朋友要温柔知性,我自己的优点是浪漫、真诚。”有奖抢答、个人推荐、游戏互动、真情表白……现场,广大单身人士进行各类互动游戏,气氛十分热烈。

活动主办方之一的蛤蜊青年磁场(GALAHUB)相关负责人告诉记者,本次活动面向西海岸新区年龄为22至35岁的单身男女。至于活动的初衷,一方面是解决部分单身人士的“终身大事”,另一方面则是为年轻人树立健康的婚恋观和家庭观,提供积极有用的“恋爱指导”。

在现场,3对单身男女青年顺利“结对”,明确了情侣关系,“我们一定好好珍惜对方,珍惜这一场缘分。”“结对”成功的一对情侣在活动上表示,“即使不能在现场解决单身问题,这次活动也能给广大单身男女青年解决‘终身大事’提供帮助。”蛤蜊青年磁场(GALAHUB)相关负责人说。

值得一提的是,面对符合条件的青年男女,本次活动完全免费。“立足

青年人才最需求、提供青年人才最需要,我们的理念是构建青年人才社交服务体系,增强青年对城市的认同感、融入感、归属感,而交友派对是其中一个重要的方面。”蛤蜊青年磁场(GALAHUB)相关负责人说:“我们的定位是打造西海岸人才‘引育用留’的一站式服务阵地,让年轻人感受到西海岸新区爱才、惜才、求才、容才的情感温度,从而助力青岛青年发展友好型城市建设。”

公交“夫妻档”别样过七夕

22日是中国传统节日七夕节,岛城街头处处充满着甜蜜、浪漫和温馨。在城运控股集团,有许多公交“夫妻档”,他们每天穿梭在城市大街小巷,舍小家顾大家,用自己的坚守将浪漫与爱意写进日常点滴,为市民出行保驾护航。

22日,在青岛城运控股公交集团20路线车厢内,一张张“七夕祝福卡”放在驾驶室前侧,驾驶员王媛介绍,这是自己为乘客准备的小惊喜,免费送给乘车的情侣们,庆祝七夕节的到来。

王媛是20路早班驾驶员,七夕节当天,正巧轮到她发首班车。为了在车厢内营造出浪漫的节日气氛,王媛特意张贴了节日海报,准备了“七夕祝福卡”。凌晨4时50分,王媛驾驶七夕主题公交车缓缓行驶至始发站洛东小区站,迎来当天的第一批乘客。“我能领取一张卡片吗?虽然没和爱人一起乘车,但我想回去送给他。”乘客刘先生一上车就被“祝福卡”吸引。王媛连忙将卡片递给刘先生,并祝他七夕节快乐幸福。早晨7点,刚结束一圈早班运行工作的王媛正在收拾车厢卫

生,丈夫李景一便手捧饭盒出现在她面前,送上深情告白:“媛媛,辛苦了,七夕快乐,今天早晨你没吃早餐,我给你送来了!”

王媛介绍,自己的丈夫李景一是市北巴士公司一名公交修理工,也是一名“公交人”。“平时我上班较早,经常凌晨4点就要到单位,但他却每天比我起床还早,为我准备好早餐,心里很感动。”王媛介绍,她和丈夫最开始认识时就是在公交公司,那时两人是同事,总是能见面,慢慢地两人彼此加深了认识,最终走在了一起。

“公交见证了我们的爱情路,我们俩可以说是相遇、相知、相守。七夕节到了,希望天下有情人都能互相扶持、彼此体谅、白头到老。”李景一说。据了解,结婚相伴22年,王媛和李景一不仅是相濡以沫的夫妻,更是并肩同行的“战友”。每到汛期、夏运、冬运等特殊时期,身为修理工班组长、应急突击队成员的李景一就会24小时待命;而作为20路行车二班班组长的王媛也会主动请缨发头班车,夫妻二人一同为保障市民安全顺畅出行贡献自己的力量。

在城运控股交运温馨巴士蓝色硅谷分公司,有这样一对“90后”公交“夫妻档”,他们就是交运温馨巴士673路驾驶员曲志晓和671路驾驶员林葵葵。22日,曲志晓上早班,而林葵葵上下午班,上午空闲时间,林葵葵决定和后勤管理人员烙起“饽花儿”,准备将这份“甜蜜”礼物在七夕节当天送给乘车市民。

“您好,今天是七夕节,好吃的‘饽花儿’尝一尝。”在这个爱的节日里,林葵葵跟着丈夫曲志晓的车出发,将亲手制作的“饽花儿”派发给乘车的情侣,送上“甜蜜蜜”的节日祝福

和礼物。由于公交行业的特殊性,作为公交线路上的“双职工”,曲志晓和林葵葵结婚多年以来很少有机会在一起过节,因为常常一个上早班另一个上晚班,很多时候两人只有晚上才能见上面。虽然工作忙碌不能经常见面,但同为“公交人”的他们对彼此工作总是理解和支持。七夕节当天,温馨巴士蓝色硅谷分公司还特意为此对公交“夫妻档”送上了一份特别礼物,用“照片书”的形式记录下两人的生活工作瞬间,为他们送上节日祝福。

地铁站现“玫瑰瀑布”

7000朵玫瑰沿着扶梯打造出瀑布的样子,既浪漫又热情。22日是七夕节,青岛地铁双山站A出入口的“心动扶梯”吸引了众多市民合影留念。“青岛是懂浪漫的!”有市民伸出大拇指。据介绍,为弘扬中国传统文化,丰富传统节日的内涵。七夕节当天,青岛地铁多个车站举办主题活动。

“七夕节是中国的传统节日,其实,不仅年轻人喜欢浪漫,我们中年人也喜欢。”到地铁双山站乘车的孙先生给妻子和女儿拍完照后笑着说,地铁的这个装扮,很用心,因此也让人“动心”。记者在现场看到,很多市民都会在这里驻足拍上几张照片,特别是年轻人,要上上下下拍多个角度、多种姿势。

除此之外,地铁沿线“甜蜜”指数爆表的打卡地还有不少。1号线和3号线的青岛站内高颜值空间艺术作品《琴岛》也吸引了众多年轻人拍照留念。1号线中山路站附近的安娜别墅有“最美”婚姻登记处、爱情地标“永恒之翼”、玫瑰花海瀑布、水晶礼堂、爱情天梯等场馆与景致,每一处都适合情侣打卡留念。